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Seguimos con el disefio del OPHP (por ahora, no serd necesario que hayas resuelto los prob-
lemas anteriores ‘opHP1” y ‘OPHP2’). En este problema te pediremos que hagas un parser de
expresiones matemdticas de OPHP. En concreto, tu programa debera leer lineas de texto e

identificar los siguientes tokens:

¢ Variables (‘vAR’): un simbolo “$” seguido de una secuencia no vacia de letras maytsculas,

minusculas, digitos o el cardcter de subrayado.

¢ Numeros ('NUM’): una secuencia no vacia de digitos.
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* Operaciones aditivas (‘op+’): los simbolos “+’,

¢ Operaciones multiplicativas (‘0P «"): los simbolos “+’, “/’, ‘%".

¢ Otros simbolos: paréntesis abierto “ (’, cerrado ) " y el simbolo igual ‘=".

Tu parser tiene que ir leyendo la entrada, letra a letra, y listar los tokens que vaya encon-
trando, ignorando los espacios. Si tu programa encuentra una combinacién de simbolos que
no puede ser parseada correctamente, deberd escribir el token “‘ERROR’, y dejar de parsear la

linea.

Entrada

Una secuencia de lineas a parsear.

Salida

Para cada linea de la entrada, escribe en una linea y separados por espacios los tokens que
vayan apareciendo. Ignora lo que queda de linea en caso de encontrar un ‘ERROR’.

Ejemplo de entrada

Sa Sb $Sc (Shola 31S$lhola 3$1 hola)
Sasbsc  ( ( (OO
123%$al1l23%b $124 $_
+— Sa ++ 123 ( —*/%)

128qg 128912
0)))

$123 123$123$$abc
$a=Sbx (1+2x (1+$1))
(123%x(1/3%$3)-a+(123+123)
_S_
$123+1235123($1%52)

Ejemplo de salida

VAR VAR VAR ( VAR NUM VAR NUM VAR ERROR
VAR VAR VAR ( ( ( () ()

NUM VAR VAR VAR VAR NUM VAR NUM VAR

OP+ OP+ VAR OP+ OP+ NUM ( OP+ OP* OP* OPx*

VAR NUM VAR ERROR
VAR = VAR OP=*
( NUM OP* ( NUM OP* NUM OP=* VAR )
ERROR

VAR OP+ NUM VAR ( VAR OPx VAR )

)

(

( NUM OP+ NUM OPx ( NUM OP+ VAR
OP+ ERROR

)

)

)

)

)
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